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Bottlik-Szilágyi Szabina
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Láng; Gabi Wágner; Bartha Gabor; Tímea Szűr
Másolatot kap: Faluház Info; Varga Kornél; Könyvtár
Tárgy: Faluház nyitvatartás módosítás _kérelem_jóváhagyás

Tisztelt Önkormányzat! 
Hivatkozva a 20/2018. (VII. 9.) Emmi rendelet III. fejezet, 12. 13. §  (3) pontjára - A művelődési ház nyitvatartási 
idejét a művelődési házban ki kell függeszteni. A művelődési ház – illeszkedve a közösségi kezdeményezésekhez – 
legalább a hét öt napján, legalább napi 8 órában nyitva tart, melyből legalább egy napnak szabadnapra vagy 
munkaszüneƟ napra kell esnie, továbbá legalább a hét három napján magába kell foglalnia a 16.00–19.00 óra 
közöƫ időszakot. – szeretnénk kérni a hivatalos nyitvatartási idő csökkentését. 
Jelenlegi nyitvatartásunk: 
Héƞő – Pihenőnap 
Kedd – Péntek – 8.00 – 22.00 (14 óra) 
Szombat – 9.00 – 17.00 (8 óra) 
Vasárnap – Pihenőnap 
Mivel szükség van arra, hogy a kollégák munkavégzésében több órás áƞedés is legyen, valamint,  
nagyobb rendezvények esetén mindegyik kolléga részvételére szükség van, így ezt a működési időt nagyon nehezen 
tudjuk lefedni a kollégákkal. 
Szalai Nikitől rengeteg segítséget kapunk, de ez nem elvárható. 
Az új költségvetésben, a korábbi időszakhoz képest is jócskán lecsökkent a túlórára szánt összeg, abból is nehezen 
tudjuk kompenzálni a többlet munkaórát. 
A pihenőidő kiadásában történő kompenzáció pedig ellehetetleníƟ a zavartalan működést. 
A lehetséges betegségekkel és a kötelezően kiadandó szabadságokkal is számolnunk 
Ezért, szeretnénk kérni a nyitva tartás csökkentésének jóváhagyását, figyelembe véve a rendeleƟ előirányzatot a 
következők szerint: 
Héƞő – Pihenőnap 
Kedd – Péntek – 9.00 – 19.00 (10 óra) 
Szombat – 9.00 – 17.00 (8 óra) 
Vasárnap – Pihenőnap 
Természetesen, a működő állandó foglalkozások időpontját nem szeretnénk kurơtani (néptánc, zumba, 
társasjáték klub, asztalitenisz, kempo). 
Valamint, ez a nyitvatartás nem vonatkozik a technikai feladatok ellátására (takarítás, karbantartás) és kis 
mértékben független a könyvtári nyitvatartástól is (keddi könyvtári nyitva tartás: 8.00 – 19.00). 
Kérjük a módosítás elfogadását remélve, hogy az intézményünk zavartalan működését így is tudjuk biztosítani a 
kollégák extra túlterhelése nélkül. 
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